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Classic Show Brno 2011

4.–9. června 2011 na brněnském výstavišti
souběžně s výstavou Autosalon 2011

Classic Show Brno 2011 – druhý ročník největšího prodejního veletrhu historic-
kých automobilů, motocyklů, náhradních dílů a renovačních dílen v České republice 
proběhne ve dnech 4. až 9. června souběžně s veletrhem Autosalon na brněnském 
výstavišti.

Veteránsalony, dovozci vozidel a firmy zabývající se výrobou doplňků, replik náhradních 
dílů, prodejem či renovací historických vozidel nabídnou své služby a zboží v prostředí 
nádherného pavilonu A brněnského výstaviště. Vybrané kousky ze svých sbírek představí 
některá muzea a značkové kluby.

Classic Show Brno nabídne letos návštěvníkům průřez téměř celou historií motorismu. 
Firma Ecorra přiveze kopii nesmírně zajímavého vrtulí poháněného vozu Helica francouz-
ského konstruktéra Marcela Leyata z počátků dvacátých let. Majitel firmy pan Ing. Hinner 
na Classic Show slavnostně předá dokonale renovovaný vůz Wikov 40 s luxusní karoserií 
faeton potomkům zakladatelů kdysi slavné prostějovské firmy. Patrně vůbec nejstarším 
exponátem bude automobil Laurin & Klement Typ F vyrobený roku 1907, se kterým jezdil 
hrabě Alexandr Kolowrat, a na Classic Show ho přiveze pan Ladislav Samohýl společně 
s dalšími vozy z bohatých sbírek. Budou slavné vozy Bugatti 35B z roku 1925, Alfa Romeo 
6C 2500 z roku 1942 s karoserií od firmy Castagna a neméně slavný a sběrateli vyhledáva-
ný Mercedes 300 SL známý díky výklopným dveřím jako Gullwing. Autosalon Hukr vystaví 
BMW 327 a celou řadu poválečných automobilů včetně těch, o kterých jsme četli a snili 
jako malí kluci – Ferrari Dino 246 nebo Jaguar XK150s. 

Jak vznikala karoserie automobilu před druhou světovou válkou ukáže na svém stán-
ku Truhlářství Hemzal tradičně vystavující společně s Aero Servisem Ctibora Šilhána. Ná-
vštěvníci uvidí dřevěnou kostru karoserie automobilu Z4 z brněnské Zbrojovky, částečně 
oplechovanou karoserii vozu Z18 roadster a součásti vozů Aero. Všechny typy  automobi-
lů z brněnské Zbrojovky budou stát na stánku Z klubu včetně kopie závodního vozu pro 
1000 mil československých v roce 1934. Technické muzeum v Brně představí dvě histo-
rické závodní formule MTX 1-01 a MTX 1-03, které získalo do svých sbírek teprve nedáv-
no. Muzeum z Radouně přiveze řadu motocyklů ČZ. Veteran Arena Olomouc je známá 
díky kolekci vozidel československé výroby a  na  svém stánku mimo jiné představí vůz 
Wikov IV/18.

Classic Show Brno 2011 je však také společenskou akcí, nad kterou převzal záštitu 
primátor města Brna pan Roman Onderka. Majitelé historických vozidel jsou zváni, aby se 
zdarma zúčastnili srazu historických vozidel a youngtimerů, který probíhá během soboty 
a neděle na volné ploše u pavilonu A. Odtud se účastníci srazu vydají na Classic jízdu 
s rádiem Krokodýl, aby svá vozidla vystavili na brněnském náměstí Svobody a zúčastnili 
se diváckého hlasování o nejkrásnější vůz. Neméně důležitou součástí programu letošní-
ho ročníku je Classic Rally, která se odehraje během víkendu v okolí Brna pod taktovkou 
Classic Car Króžku. Ceny v mnoha hodnocených kategoriích se budou předávat v neděli.

Zajímáte se o veterány všeho druhu? Navštěvujete rádi nejen tuzemské burzy, výstavy 
a muzea, ale zajedete si občas za tímto účelem i do zahraničí? Přijeďte se pochlubit svým 
vozem! 

Neváhejte a navštivte prodejní veletrh veteránského zboží a služeb – Classic Show Brno 
2011!

Ing. Jiří Mewald , PR manager
mewald@motorjournal.cz, tel. +420 545 242 605
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Akce se konají pod záštitou
primátora statutárního města Brna 
Romana Onderky
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